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AT =TINVHEFET £50mm A B =W IVHkFEE TS
u] 2
3T (1) A% 0027 = WHMIE
EREERR W G T vr—v) AT VMNERIERR 15embLl
m 90




Ve

TEXSy, LFE, fEA, A5 B A o BT % B 15
BRI R B H - BDA [LI#%0. 28m3 (0. 20m3)
m2 50
EEAIT (w7 R v iRHIR WE T 7 a—I4 [Lf50. 28m3
iA) (o 20m3) n3 46
BRI T (R 52) 7 ma—Z A [Lf0. 28m3 (0. 20m3)
RC-40 n3 17
B T (B ) 7 a—Z 8 L350, 28m3 (0. 20m3)
7 v ¥a U m3 99
A L E R wWHE+ 8 km
m3 46
M (i T 9r-v") ¥ 52 AU HLC O ALER
m3 46
T AT 7 )V NHRERE 4.9 km
m3 2
EER BETEY) = NAUBRE A s B BT - (BR)
m3 2
KT - AheT. (o8 - #% &LD em FRAEFERIET A2
JA) (13) fiieO[E L HE 2350kg/m3 n2 50
T Ak T fi TJ2= 16 cm R C —40 fF
AR 1L SmAi n2 50
VGIETEM - 5 T
m3 0i1
ST (&) ik 0028 B BHMEE
K VN 477 15 ¢ 50mm 41260, Omm PYJES. Omm HH#1216g/m
m 56
FVzFVun 47" 1FE ¢ 13mm S42%21. 5mm PYJE3. bmum EEH:184g/m
m 3




G¢

TEHEXsy, T, fE5. M5l A i O BANT 5 = T
RKVTaAgr b (Vrybh) ¢ [WER- V2 yTFK
50mm 1 1
RKVTPaAr b (PVYIry MER - U & o F
F) ¢ 13mm & 3
PP FHY I W4y KHE ¢ 50mm X ¢ MR (PPaztv )y b« pvn vkv&e)
13mm & 3
PRIELTE ¢ 50mm
m 56
ST (977%5) Gk % 0029 = WA
I ESAZ=2 Y S ££50mm
m 56
&)L EEST T #£13mm
m 3
AU ZF LV UEHMTT £850mm EEMMET & Liaw
m] 6
R ZF L UEMRTL Z13mm AT & L
] 9
&PV ERE T £&50mm
m 56
NS IZ 2 E #£13mm
m 3
BT sy
kg 24i2
3T (1) % % 0030 = WA
EREERR W G T vr—v) AT VMNERIERR 15embLl
m 6




9¢

TEHEXsy, T, fE5. M5l A #m O =<¥{va ¥ B I

SRR B R - FEIA [L#0. 28m3 (0. 20m3)

m2 2
BRAEE L (N v 7 R IR WE+ 7 o—S 8 (1F50. 28m3
A) (0 20m3) m3 0i5
RN T (B ) 7 a—Z 8 [F50. 28m3 (0. 20m3)

RC-40 n3 0in

& - e WE+ 8 km

m3 0i5
B (i T 9y ) R AT oL

m3 0i5
T AT 7L ILERE 4.9 km

m3 0i1
R BEIEY) S AN YR A s BILFE - B

m3 0i1
#FEL - AOEL (FE - 5% fiLD 3em FAEBRET Ao
JA) (13) HIEDEEE 2350kg/n3 n2 9
BT Btk TR i TJE= 16 cm RC—40

AR 1. 8mATH n2 9

V5 URTEW: - AT

m3 0i01

T RHm (kL)
T
BB T % 0031 = WA

R EEHE A

A 8




L3¢

OB OB
TEXSy, LR, . A5l B A ps I 4 Bi7 ¥ B =
R E B 5 B
N 16
T =
B
A7 T T RHtAE #9001 5 BAMIZE [&0F01]
AT T T
kg 65
SR T T T
kg 23
A7 Ty T EMhEE % 9002 B BHANE [A0F02]
R 5T
kg 18
YA
kg 5




I TXARZ(T/KEHBI) PP$50-20-13 &#t

W e O B

% B fiikis B & |
[&44] KX
3.0 + 1.0 60 + 1.0 + 1.0 + 20 + 1.0 + 250 + 55 + 25
+ 15.0 + 1.0 11.0 + 1.0 + 40 + 80 + 100 + 15.0 + 6.0 + 1.0
RVz=FL g7 ¢ 50 + 18.0 + 16.0 1.0 + 1.0 + 06 + 05 157.1 m
$ 20 3.0 3.0 m
¢ 13 1.5 + 05 3.0 + 05 + 35 + 05 9.5 m
VIR o— )L ¢ 50 1 1 I
FCDHdft- 807 $ 50 1 1 i
g
U E (MF15) | JWWA B 132 2 2 HH
EiEEINZA
RB25 (K) 4 4 (]
- EREE
RB25 (A) 2 2 &
TEREE
RB25(C) 2 2 (eS|
JEERR
RB25 (P) 2 2 i
MFYaA vk ¢ 50 2 + 2 4 {I&
PPV ok ¢ 50 1 + 1 1+ 1 + 1 + 1 6 1#
PP/L7R ¢ 50 1+ 1 1 + 1 + 1 + 1 6 &
PP45° /LR ¢ 50 1+ 1 2 &
PV ok 620 1 (N 1
¢ 13 1+ 1 1 + 1 + 1 + 1 6 &
DIPF
P RLA A ¢ 200X ¢ 50 1 1 1#
PPH
P RLLy IR AR & 50X ¢ 20 1 1 1#
$50X ¢ 13 1+ 1 1+ 1 + 1 + 1 6 &
$ 50 ¢ 20 613
HrRT—7 150mm 156.5 + 3.0 9.5 169.0 | m
~—H—H 12 12 18
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= N 4
1 TXARR (T/KEHBI) PP@50-20-13 57
NRCAEN T .
& e Wl B U A MR
[5#] A%
R F L A% T ¢ 50 157.1 157.1 m
$ 20 3.0 3.0 m
¢ 13 9.5 9.5 m
Vi F—R TR HRL
PPitF T ¢ 50 120 + 0.0 + 160 + 1.0 29 5]
ok F— TR PR
$20 20 + 00 + 00 + 1.0 3 u]
Vb F—x TR PR
613 120 + 0.0 + 0.0 6.0 18 u]
HRT—F % L 169.0 169.0 | m
)RRk E T
(B ETe) ¢ 50 2 2 AT
BN
FRSAKIRELAZ T ¢ 200X ¢ 50 1 1 fEAT
RYTFL 5
& 50X ¢ 20 1 1 &7
RV F LU
$50X ¢ 13 6 6 T
AR =T )VHRF T ¢ 50 4 4 A
TR L ¢ 50 4 4 ul
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1 TX{REZ(TF/KEHBI) PP$50-20-13 &#t

W e O B

E ) Hiks ¥R |
[&#1] A

RYTF L2 AT ¢ 50 1.0 70 + 325 + 05 + 20 +16.0 + 11.0 + 1.0 71.0 m
$ 20 3.5 3.5 m

613 1.0 1.0 2.0 m

PP/ vh ¢ 50 1 1 18
PP /LR ¢ 50 1 1+ 1+ 1 4 1
PV ok ¢ 20 1 1 18
¢ 13 1 1 2 &l

PPH

PR KAR 50X ¢ 20 1 1 1
$50X ¢ 13 1 1 2 &l

PRIR T $ 50 71.0 71.0 m
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1T TRAK(T/KEFB) PP$50-20-13 ¥

[ORAEN T .
N ks Wi b Je D A ¥R
[5#] Ak
RVZF LB T ¢ 50 71.0 71.0 m
¢ 20 3.5 3.5 m
¢ 13 2.0 2.0 m
Vi F—x TR PR
PPk T ¢ 50 20 + 00 + 80 + 0.0 10 ]
ok F— B PR
¢ 20 20 + 00 + 0.0 + 1.0 3 ]
ok F—x BN Hrv
¢ 13 40 + 0.0 + 0.0 + 20 6 ]
RY)zFL 5
PR KEEGA T ¢50X ¢ 20 1 1 AT
RV F LA
$50X ¢ 13 2 2 &
R F L ERET ¢ 50 71.0 71.0 m
¢ 20 3.5 3.5 m
¢ 13 2.0 2.0 m
SR R
BT PP ¢ 50 71.0 X 1.216 = 86.34 86.3 kg
S R
PP ¢ 20 3.5 X 0.269 = 0.94 0.9 kg
R R
PP 13 2.0 X% 0.184 = 0.37 0.4 kg
s 87.6 kg
PPV vk %k e
WA ZT ¢ 50 1 X 2910 = 291 2.9 kg
PP /LR %k ity
¢ 50 4 X 3.170 = 12.68 12.7 kg
PVY ok %% e
¢ 20 1 X 0.545 = 0.55 0.5 kg
PVY ok %% e
13 2 X 0375 = 0.75 0.8 kg
&Ek | 169 kg
WAWIZAYI fE%% R
FRAI T ¢ 50X20 1 X 2.000 = 2.00 2.0 kg
WAWIZAYI T4 R
$50X13 2 X 1.700 = 3.40 3.4 kg
5.4 kg
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STXAREZ(TF/KEHHBI) PP®»50-20-13

.

&

W e O B

% B fiikis B & |
[&44] KX
40 + 19.0 + 05 + 25 + 1.0 + 215 + 235 + 15 + 55 + 14.0
RYZF LU AT $ 50 55 + 55 + 1.0 + 1.0 + 06 + 0.5 107.1 m
$ 20 1.0 + 1.0 + 1.0 + 24.0 27.0 m
¢ 13 05 + 1.0 + 05 + 10 + 05 + 1.0 + 1.0 + 1.0 6.5 m
FCD#dft- 807 $ 50 1 1 i
HRER LB $ 20 1 1 Ik
ks
U E (MF15) | JWWA B 132 2 2 HH
ELELYNZ4
RB25 (K) 4 4 &l
R RE
RB25 (CA) 1 1 &l
EE
RB25 (A) 1 1 J[E
TEREE
RB25(C) 1 1 &
JEChR
RB25 (P) 2 2 i
MFZa A b ¢.50 2 2 18
PP/ vk $ 50 1+ 1 + 1 + 1 4 IES
PVY b ¢ 13 1 + 1 + 1 + 1 + 1 + 1 + 1 7 1
PP/LR ¢ 50 1+ 1 2 {IE
¢ 20 1 1 18
¢ 13 1 1 18
PV /LA ¢ 20 1 1 1A
PPERY rok 620X ¢ 13 1 1 18
PP
YRS KR ¢ 50X ¢ 20 1+ 1 2 1#
PPEH
$50X ¢ 13 1+ 1 + 1 + 1 + 1 + 1 6 1#
$ 50 $ 20 613
HrT—7 150mm 106.5 + 27.0 + 6.5 1400 | m
~—H—H 10 10 18
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STXEAKRER(T/KEHMBI) PP®50-20-13 F7

[ 3= v = o
& e Wl B U A MR
[5#] A%
RYzF L A T ¢ 50 107.1 1071 | m
$20 27.0 27.0 m
613 6.5 6.5 m
ok F—= TR A
PPitF T ¢ 50 80 + 0.0 + 40 + 0.0 12 m]
ok F— TR aVIg Bl
¢ 20 1.0+ 0.0 + 40 + 20 + 20 9 ]
ok F—x BN VAN
613 15.0 + 0.0 + 20 + 6.0 23 ]
HRT—F % L 140.0 140.0 | m
)RRk E T
(B ETe) $ 50 1 1 AT
¢ 20 1 1 fEAT
PPEH
PR KRHIAR T $50X20 2 2 T
PP& H
$50x13 6 6 EAT
AR =T )VHRF T ¢ 50 2 2 A
TR L ¢ 50 2 2 u]
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3T R{RE%(TF/KEHEBI) PP®50-20-13

5%

&M

& ik W% R U H A WOR |
[&#4] %
4.0 19.0 3.0 1.0+ 21.0 240 + 7.0 + 90 + 50 + 115

RYZFL (T ¢ 50 0.5 105.0 | m

¢ 20 24.5 1.0 25.5 m

613 0.5 1.5 0.5 1.50 + 0.5 1.0 + 1.0 + 1.5 8.0 m

PPV b ¢ 50 1 1 2 2E]

$ 20 1 1 1

PVY/roh 613 1 1 1 1+ 1 1+ 1 7 (]

PP /LR ¢ 13 1 1 (]

PPREAEY rob $20X ¢ 13 1 1 (]
PP H]

HRLAr Kk ¢ 50X ¢ 20 1 1 2 {E]
PP H

$50X ¢ 13 1 1 1 1+ 1 1 6 &

PRI ¢ 50 105.0 105.0 m

¢ 20 24.5 24.5 m

PP & % I $i ¢ 50 1 1.0 J[ES
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STX{RER (T/KEHBI) PP®50-20-13

234
2

%

W I e O 5K

4 fiikies B B | s
[5#] &3
R =F LB T ¢ 50 105.0 1050 | m
$ 20 25.5 25.5 m
¢ 13 8.0 8.0 m
ok F—= LR PRI Fyv S
PPitF T ¢ 50 40 + 00 + 00 + 0.0 + 1.0 5 O
ok F— B PR
¢ 20 3.0 + 0.0 + 00 + 2 5 m
ok F— TR PR
¢ 13 150 + 0.0 + 20 + 6 23 m
PP 1]
BRASSAKREIAR T ¢ 50X 20 2.0 2.0 | fEFT
PP 1]
$50X13 6.0 6.0 AT
Rz F Lo BT $ 50 105.0 105.0 | m
¢ 20 25.5 25.5 m
¢ 13 8.0 8.0 m
HER R
BETZy PP ¢ 50 105.0 X 1.216 =127.68 1277 | kg
HE R R
PP ¢ 20 25,5 X 0.269 = 6.86 6.9 kg
IR R
PP ¢ 13 8.0 X 0.184 = 1.47 1.5 kg
&5 | 136.0 | kg
PPV vk {514k iRy
W2 Z7 ¢ 50 2 X 2910 = 5.82 5.8 kg
PPy h (e i
¢ 20 1 X 0.500 = 0.50 0.5 kg
PV %% A
¢ 13 7 X 0.375 = 2.63 2.6 kg
PP LR %% ity
¢ 13 1 X 0.340 = 0.34 0.3 kg
PPEERY b [ e
620X ¢ 13 1 X 0.475 = 0.48 0.5 kg
9.8 kg
WAWIZAYI % Tk
AT T $ 50X20 2 X 1.700 = 3.40 3.4 kg
WAWIZAYI % it
$50X13 6 X 2.000 = 12.00 12.0 kg
15.4 kg
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ATXAER (TF/KEMB) PP$50-30-25 &#f

W e O B

EI Hitk O
[&#1] AFR
R)z=F Lo A4S ¢ 50 25.0 + 25 + 225 + 185 + 0.5 + 15.0 84.0 m
¢ 30 0.3 + 05 0.8 m
$25 3.5 3.5 m
PP /rvh ¢ 50 1+ 1 2 1
PP /LR $30 1 1 &l
PVY vk ¢ 50 1 1 &
¢ 30 1 1 18
$25 1 1 1
PP
PRIV kg ¢ 50X 25 1 1 &
PPEEEY 7ok $ 50 %30 1 1 1
PPF—X $ 50X ¢ 50 1 1 1#
MFYaA > b ¢ 75X ¢ 50 1 1 1IE
W7 —7 150mm 84.0 + 0.8 + 3.5 88.3 | m
~—A—#i 3 3 &
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4ATRAHR(T/KEFMBI) PP@50-30-25 F75

NN ]
& e Wl B U A MR
[5#] A%
R =F LB T ¢ 50 84.0 84.0 m
$ 30 0.8 0.8 m
$ 25 3.5 3.5 m
ok TR F— A
PPt T T $ 50 7.0 + 00 + 30 + 0.0 10.0 m]
ok TR F— PR
$ 30 3.0 + 20 + 00 <+ 0.0 5.0 =]
ok LR F—R AV
$ 25 20 + 00 + 00 + 1.0 3.0 u]
BRT—7 i LT 88.3 88.3 m
RYTFL &
PR KREIAR T $50X25 1 1 &P
TR L ¢ 75 1 1.0 u]
AH =NV TFT ¢ 50 1 1.0 =]
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n « 20 = > n 34
ATX{RE% PP ®50-30-25(T/KEMB)) REBEFH
[0 -\ P
& e i B
[55%])
ARVTF L AT T ¢ 50 03 + 3.0 + 225 + 175 + 235 + 15.0 + 34 + 0.3 85.5 m
¢ 30 0.3 + 35 + 0.8 4.6 m
b 25 0.7 + 0.6 1.3 m
B i3s3
BET TRy PP ¢ 25 0.423 X 1.3 = 0.5499 0.5 kg
A SER
PP ¢ 30 0.595 X 4.6 = 2.737 2.7 kg
s SER
PP ¢ 50 1.216 X 85.5 = 103.97 104.0 | kg
107.3 kg
PPk ik 0%
(RS ek R To7) ¢ 50 2910 X 4.0 = 11.64 11.6 kg
PP /LR s [EES
¢ 50 3.170 X 3.0 = 9.51 9.5 kg
PV /LR At [
¢ 50 3.180 X 2.0 = 6.36 6.4 kg
PV roh ikt 0%
¢ 30 1.270 X 1.0 = 1.27 1.3 kg
PP /LR ik HEES
¢ 30 1.470 X 3.0 = 4.41 4.4 kg
PV /LR HEE [
¢ 25 0.770 X 1.0 = 0.77 0.8 kg
PP /LR s %
¢ 25 0.750 X 1.0 = 0.75 0.8 kg
PPF—X £ %%
650X $50  4.700 X 1.0 = 4.7 4.7 kg
&t 39.4 kg
HRLAy KA ik 1%
BRI SR @209 7) | ¢ 50X 25 2400 X 1.0 = 24 2.4 kg
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2T XAR(T/KEREM) PPp25-13 BEH#

W e O B

% B fiikis B & |
[&# 1A%
RYZF LU AT $ 25 0.5 35 + 4.0 + 23.0 31.0 m
¢ 13 1.0 05 + 1.0 + 1.0 3.5 m
PPY 4k 625 1 L
PV /b ¢ 13 1 1+ 1 3 (25
PPEEE b 625X ¢ 13 1 1 i
PPELZETF—X 625X ¢ 13 1 1 2 &
PP /LR 613 1 1 i
¢ 13mm ¢ 25mm
HRT—7 3.5 31.0 34.5 m
PP
YRS KR ¢ 50X ¢ 25 1.0 1 1I#
~——HT 4 4 {I&
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2TXARER(TF/KEEM) PP@25-13

5

[ORC =Y T .
& e it BoR |
[ 5s1A%
RIZF Lo AT R T ¢ 25 31.0 31.0 m
¢ 13 3.5 3.5 m
HRT —7 7% T 34.5 34.5 m
Vi TR F— A
PP{ET T b 25 3 0 4 1 8 H]
Vv TR F— PR
¢ 13 7 2 2 0 11 ]
RYTFL 5
PR ARREEAZ T ¢ 50X ¢ 25 1.0 1 T
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2T RRER (T/KEEME) PPp25-13 BE#H#

W e O B

E ) Hiks ¥R |
|CEeZ BN
R)zF Lo A4S $25 0.7 35 + 4.0 + 23.0 3.2 | m
¢ 13 0.5 15 + 1.0 + 0.5 3.5 m
PP /LR $25 1 1 2 &
PVY oy 613 1 1+ 1 3 &
PPELE Irob 925X ¢ 13 1 1 &
PPEZETF —X $25X ¢ 13 1 1 2 &
PP /LR $13 1 1 &
PRI $25 30.5 30.5 m
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= A . o
2T RIRER (F/KEHEM) PP@25-13 HiE
O HE K v = "
& s Wl B OB A %R n
|€epr BN
HRYZF L Y AR T ¢ 25 31.2 31.2 m
¢ 13 3.5 3.5 m
Vi TR F—X PR
PPikTFT. ¢ 25 1 4 4 0 9 m]
Vroh EVI%IN F—X YR
¢ 13 7 2 2 0 11 O
FYTF Lo AT T ¢ 25 31.2 31.2 m
¢ 13 3.5 3.5 m
SEf R
B7IE PP ¢ 25 31.2 0.423 13.20 13.2 kg
ST R
PP ¢ 13 3.5 0.184 0.64 0.6 kg
&Rk 138 kg
PP /LR %% ity
W2 Z7 ¢ 25 2 0.720 1.44 1.4 kg
PV %% e
¢ 13 3 0.375 1.13 1.1 kg
PPELERY b [ v
625X ¢ 13 1 0.570 0.57 0.6 kg
PPEZETF —X 1E%% ity
625X ¢ 13 2 0.970 1.94 1.9 kg
PP LR %% ity
¢ 13 1 0.340 0.34 0.3 kg
At 5.4 kg
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STXARZR(T/KEEM) PP@50-13 E#

W e O B

4 Fr HikE oo | Er
[&# 1A%
RIZF Lo AT ¢ 50 7.0 + 1.0 + 240 + 1.0 + 19.0 + 6.0 + 5.0 63.0 m
613 15 + 05 + 05 2.5 m
V7~ o— L5 ¢ 50 1 1 I
Sk
U E (MF15) | JWWA B 132 1 1 HH
TR
RB25 (K) 2 2 1
b
RB25 (A) 1 1 &
T EREE
RB25(C) 1 1 1
JEERR
RB25 (P) 1 1 .
MFZaA ¢ 50 2 2 |
PPV /b ¢ 50 1+ 1 o+ 1 3 i
PVY/roh 613 1+ 1 + 1 3 1
pPpPF—x 650X ¢ 50 1 1 18
¢ 13mm ¢ 50mm
HRT—7 2.5 + 63.0 65.5 m
PP H
PRALL KR ¢ 50X ¢ 13 1+ 1 + 1 3 1#
~——H 4 4 {1&
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= S 4
STRAEZ(T/KEEM) PPH50-13 H7%
N R I
& e it MR
|€epr BN
Kz F Lo TR T ¢ 50 63.0 63.0 m
¢ 13 2.5 2.5 m
Vi TR F— PR
PPt T. ¢ 50 6 + 0 + 3 + 0 9 =]
Vi TR F— A
¢ 13 6 + 0 + 0 + 3 9 5]
ik E T
(R ETe) $ 50 1 1 fE AT
RYTFL 5
BRASAKEEIAR T $50X ¢ 13 3.0 3 &ET
H/RT—7Higx L 65.5 65.5 m
AR =T )VHRF L ¢ 50 2 2 ]
T T T $ 50 2 2 ul
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STX{RER(TF/KEEMM) PP@50-13 E#H

W e O B

EI Hitk O
|CEeZ BN

RVTF LT ¢ 50 1.0+ 24.0 16.0 + 4.0 + 11.0 56.0 | m

¢ 13 20 + 05 0.5 3 m

PPV ok $50 1 1 &l

PV $13 1+ 1 1 3 i

PP /LR ¢ 50 I+ 1 2 1

PP
AV AV ¢ 50X ¢ 13 1+ 1 1 3 1#
PRI $50 56.0 56.0 | m
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STXRER (TF/KEHM) PP)50-13 7%

[ORAEN T .
& e Wl R U H A BOR
|€epr BN
RIZF L AT Ak T ¢ 50 56.0 56.0 m
¢ 13 3.0 3.0 m
Vi TR F—x PR
PPt T. ¢ 50 2 + 4 + 0 + 0 6 ]
Vi TR F—x PR
¢ 13 6 + 0 + 0 + 3 9 [
FYTF Lo AT T ¢ 50 56.0 56.0 m
¢ 13 3.0 3.0 m
SEf R
B7IE PP ¢ 25 56.0 X% 0.423 = 23.69 23.7 kg
ST R
PP¢ 13 3.0 X 0.184 = 0.55 0.6 kg
&5t 24.2 kg
PPV h %% e
W2 Z7 ¢ 50 2 X 2910 = 5.82 5.8 kg
PV %% e
¢ 13 3 X 0375 = 1.13 1.1 kg
PP LR %k ity
¢ 50 2 X 3.170 = 6.34 6.3 kg
13.3 kg
WAWIZAYI T4 R
BRI T $50X ¢ 13 3 X 1.700 = 5.10 5.1 kg

At 5.1 kg
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Ly

woomo | ok o | JIIEAEEAN 1T (PAEME) AR LTHEFE || % & | w2
PP PP PP
¢ 50 ¢ 20 ¢ 13
LI T As, t=15cmPL T 156.50 + 6.00 19.00 m 180 181.50
HEERREEEL T.|  As, t=10cmBL T 86.10 + 1.70 5.20 m 93 93.00
fH wWE+ 87.60 + 1.20 3.80 m 93 92.60
MO RLT RC—40 36.00 + 0.30 0.90 nf 37 37.20
HHRLT W 39.10 + 0.70 2.20 nf 42 42.00
FAE T TE wE+ 87.60 + 1.20 3.80 m 93 92.60
Heph T 87.60 + 1.20 3.80 nf 93 92.60
PR As 3.44  +  0.10 0.20 m 3.7 3.74
PRIy B As 3.44  + 0.10 0.20 m 3.7 3.74
#JE T F/EAs, t=3cm 86.10 + 1.70 5.20 nf 93 93.00
AT RC-40, t=16cm 86.10 + 1.70 5.20 nf 93 93.00
RN Rl F 7.00 + it 7 7.00
it ]S SRR YIMIER
T5 T - Ly T i 0.2 0.17
0.023 t/m 0.04 m x 1815 m = 0.17




87

PP ¢ 50 JEEL= 156.50 m SN SHLBUEE = 4 BN IX 4y 6
R E L = cm e Et= 3 PR L= 16
4% B | mo® o+ 1 TX PP ¢ 5048 LI EFHE AN S 1
ElE T T As, t=10cmll T 156.50 X 1.00 m 156.5
HEERREVEEL | As, t=10cmBL T 156.50 X  0.55 nt 86.1
AL e+ 156.50 X 0.56 m 87.6
HHRL T RC-40 156.50 X 0.23 i 36.0
B RL T w 156.50 X  0.25 i 39.1
A wHE + 156.50 X 0.56 m 87.6
M T 87.60 m 87.6
PRI As 86.10 X  0.04 m 3.44
PRI # As m 3.44
T F4EAs, t=3cm 156.50 X  0.55 m 86.1
FEAR T RC-40, t=16cm 156.50 X  0.55 nf 86.1
BN Rl 0T 7.00 m 7.0




+ T K EBE £
1 T.[X PP ¢ 5043% T 5t Hi HERE)= 090 m
PP ¢ 50 PEHIE (W) RIRE(C)
Eat(D2) 0.060 FEHIE (W) 0.55 + = 0.55 m
HE I (W) HXR(HL) EHME Wy
fRH = 0.55 X ( 0.86 + 0.060 + 0.1)=  0.56
HE IR (W) B R (HL) WHRE®R) B
MR = 0.55 X ( 087 - 0.3 - 0.16)= 0.23
Hr AR (W) WHLEE (h1) A
WO R = 0.55 X  0.460 - 0.0028 = 0.25 m
TR
AR E = 0.56 m
B R (H1) 13, SR I BR v
D2 : & I — B F (nm)
X5 fil EIME R D2:| 6 EIME 60
1 [PP¢13 21.5 0.55 W:| 6 P e 0.55
2 |PP¢ 20 27.0 0.55
3 _[PP¢ 25 34.0 0.55
4 |PP¢ 30 42.0 0.55
5 [PP¢40 48.0 0.55
6 |PP¢50 60.0 0.55
7 |[DGX ¢ 75 93.0 0.55 . .
8 [DGX ¢ 100 118.0 0.55 © W |
R .
9 [DGX ¢ 125 143.0 0.55
10 [DGX ¢ 150 169.0 0.55
11 |DGX ¢ 200 220.0 0.60
12 |DGX ¢ 250 271.6 0.60 Tt
13 |DGX ¢ 300 322.8 0.70 <
14 [DGX ¢ 350 374.0 0.70 < c
15 |DGX ¢ 400 425.6 1.05 0.1
16 |DNS ¢ 450 476.8 1.10
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0S

PP ¢ 20 SEEL=  3.00 m BWRH= 065 m BRI - SR = 4 BRI 2
N cm R Ee= 3 PR = 16
4 m | ® %+ 1T PP ¢ 204 L EHE wer| W & 1
e T As, t=10cmPL T 3.00 X 2.00 m 6.0
EPERRERVEEL | As, t=10cmPl T 3.00 X  0.55 nt 1.7
AT WE 1 0.41 X  3.00 m 1.2
HHRL T RC-40 0.09 X  3.00 i 0.3
B RLT b 0.23 X  3.00 i 0.7
A wHE + 0.41 X  3.00 m 1.2
M T 1.20 m 1.2
PO As 1.70 X 0.04 m 0.1
FRORAL ) # As m 0.1
FE L F/EAs, t=3cm 3.00 X  0.55 nt 1.7
AT RC-40, t=16cm 3.00 X  0.55 ot 1.7




B B =

mRMH)= 065 m

T+ T
1 T.[X PP ¢ 204 % T A it 5
PP ¢ 20
woME (D2) 0.027 FEHIbE (W)
HE I (W) HXR(HL)
Al &= 0.55 X ( 0.61 +
Hr IR (W) HXR(HL)
W R = 055 x( 062 -
Hr AR (W) WHLRE (h1)
R = 0.55 X 0.43 -
TR
FEAE A iE = 0.41 m

HHIE (W) KIRIE(C)

0.55 +
HIME ek
0.027 + 0.1)=
W)
0.30 - 0.16 )=
A
0.0006 = 0.23 m

0.41

0.09

KA R (HD) 13, EiEe 5 HI B B

D2 : & /M — a5 (mm)

X5 fit EIME e
1 |[PP¢13 21.5 0.55
2 |PP¢ 20 27.0 0.55
3 |PP¢ 25 34.0 0.55
4 |PP ¢ 30 42.0 0.55
5 |PP¢40 48.0 0.55
6 [PP ¢ 50 60.0 0.55
7 |DGX ¢ 75 93.0 0.55
8 [DGX ¢ 100 118.0 0.55
9 |[DGX¢ 125 143.0 0.55
10 [DGX ¢ 150 169.0 0.55
11 [DGX ¢ 200 220.0 0.60
12 |IDGX ¢ 250 271.6 0.60
13 |[DGX ¢ 300 322.8 0.70
14 |[DGX ¢ 350 374.0 0.70
15 [DGX ¢ 400 425.6 1.05
16 [DNS ¢ 450 476.8 1.10

D2:1 2

B

27

S Fil

0.55

H1

hi

D2
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¢S

PP ¢ 13 SEEL= 950 m BWRH= 065 m BRI - SR = 4 B ANBEIX Sy 1
FepR 5t = cm Rt = 3 HARIE L= 16
4 m | ® %+ 1T PP ¢ 1I3AR LEEHE Wil % &’ 1
e T As, t=10cmPL T 9.50 X  2.00 m 19.0
EPERRERVEEL | As, t=10cmPl T 9.50 X  0.55 nt 5.2
AT e+ 0.40 X  9.50 m 3.8
HHRL T RC-40 0.09 X  9.50 i 0.9
B RLT 1w 0.23 X 9.50 i 2.2
A wHE + 0.40 X  9.50 m 3.8
M T 3.80 m 3.8
PRI As 5.20 X 0.04 m 0.2
Sy As i 0.2
FE T F/EAs, t=3cm 9.50 X  0.55 i 5.2
AR T RC-40, t=16cm 9.50 X  0.55 m 5.2




+ I B E *

1 T.[X PP ¢ 13A45% Tt HERHE)= 065 m
PP ¢ 13 PEHIE (W) RIRE(C)
Eat(D2) 0.022 FEHIE (W) 0.55 + = 0.55 m
HE I (W) HXR(HL) EHME Wy
fRH = 0.55 X ( 0.61 + 0.022 + 0.1)=  0.40 i
HE IR (W) B R (HL) WHRE®R) B
MR = 0.55 X ( 062 - 0.3 - 0.16)=  0.09 i
Hr AR (W) WHLRE (h1) A
WO R = 0.55 X 0422 - 00004 = 0.23 m
TR
AR R = 0.40 m
B R (H) 13, Sl R I BR v
D2 : & I — B F (nm)
X5 Fi EIME e D2:| 1 EIME 21.5
1 |PP¢13 21.5 0.55 W:| 1 S HI g 0.55
2 |[PP¢ 20 27.0 0.55
3 [PP¢ 25 34.0 0.55
4 PP ¢ 30 42.0 0.55
5 [PP¢40 48.0 0.55
6 |PP ¢ 50 60.0 0.55
7 |DGX¢ 75 93.0 0.55 o
8 [DGX ¢ 100 118.0 0.55
SR
9 [DGX ¢ 125 143.0 0.55
10 |DGX ¢ 150 169.0 0.55
11 |DGX ¢ 200 220.0 0.60 =
12 |DGX ¢ 250 271.6 0.60
13 |DGX ¢ 300 322.8 0.70 _ <
14 |DGX ¢ 350 374.0 0.70 - af
15 |DGX ¢ 400 425.6 1.05 0.1
16 |DNS ¢ 450 476.8 1.10

53




]

v mo | B % o | )IIFETIEETHIN 1T (FAKEMBEY) (RER L TEEFE | we| w0 &= | # =
PP PP
¢ 20 ¢ 13
A E T As, t=15cmPLF 7.00  +  4.00 m 11 11.00
HPERRIEEL T As, t=10cmlL T .90  + 1.10 m 3 3.00
A T WE + 0.60 + 0.80 el 1 1.40
D RLT RC—40 0.20 + 0.20 i 0.4 0.40
My RL L b + m
A WE+ 0.60 + 0.80 m 1 1.40
HeHh T 0.60 + 0.80 m 1 1.40
FRBLAL B As 0.08 + m 0.1 0.08
PRIy Ey As 0.08 + m 0.1 0.08
#JE T FEAs, t=3cm 1.90 + 1.10 it 3 3.00
AT RC-40, t=16cm 1.90  + 1.10 nd 3 3.00
V5V - 2Ly T REE RS MR AL i 0.01 0.010
0.023 t/m x 004 m x 110 m = 0.010




Gg

PP ¢ 20 SEEL= 350 m BRH= 030 m BRI - SR = 4 B ANBEIX Sy 2
FepR 5t = cm Rt = 3 HARIE L= 16
4 m | ® %+ 1T PP ¢ 20fRR L EFHE Wil % &’ 1
e T As, t=10cmPL T 3.,50 X 2.00 m 7.0
EPERRERVEEL | As, t=10cmPl T 3.50 X 0.55 nt 1.9
AT e+ 0.16 X  3.50 m 0.6
HHRL T RC-40 0.06 X  3.50 i 0.2
O RL T 12 m
A wE + 0.16 X  3.50 m 0.6
M T 0.60 m 0.6
FREBRALPR As 1.90 X  0.04 m 0.08
FRBLAL )2 As m 0.08
FE T FAAs, t=3cm 3.50 X 0.55 m 1.9
FEAE T RC-40, t=16cm 3.50 X 0.55 ot 1.9




+ T & E Fw
1 T.[X.-PP ¢ 20{Ka% T3 it HERHE)= 030 m
PP ¢ 20 P FIE (W) RIRE(C)
Eat(D2) 0.027 FEHIE (W) 0.55 + = 0.55 m
SR (W) R (H1) AR i
HRH = 0.55 X ( 0.26 + 0.027 + )= 0.16 m
Hr IR (W) B R (HL) WIRER)
MR = 0.55 x( 027 - - 0.16)=  0.06 i
Hr AR (W) WHLRE (h1) A
R = X - = i
TR
AR R = 0.16 m
B R (H) 13, Sl 5 I BR v
D2 : & I — B F (nm)
S fill EOME JH e D2:[ 2 BHME 27
1 [PP¢13 21.5 0.55 W:| 2 I HI g 0.55
2 |PP¢ 20 27.0 0.55
3 [PP¢25 34.0 0.55
4 |PP ¢ 30 42.0 0.55
5 |[PP¢40 48.0 0.55
6 |PP ¢ 50 60.0 0.55
7 _|DGX¢ 75 93.0 0.55
8 [DGX ¢ 100 118.0 0.55
9 |DGX¢ 125 143.0 0.55 K
10 [DGX ¢ 150 169.0 0.55
11 [DGX ¢ 200 220.0 0.60 -
12 [DGX ¢ 250 271.6 0.60
13 [DGX ¢ 300 322.8 0.70 _ <
14 [DGX ¢ 350 374.0 0.70 - Nz
15 |DGX ¢ 400 425.6 1.05 0.1
16 |DNS ¢ 450 476.8 1.10
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LS

PP ¢ 13 EEL=  2.00
Rt =

& (N = 1 TX PP ¢ IR TEEFHE
EhRALEIWT T As, t=10cmBL F 2.00 X 2.00
SIERRROEEL .| As, t=10cmBLF 2.00 X  0.55
R T WE + 0.40 X  2.00
HHRLT. RC-40 0.09 X  2.00
M RL T b
FEA T E WE + 0.40 2.00
HH T 0.80
FRILALEE As 1.10 0.04
TR H As
FE T FHEAs, t=3cm 2.00 0.55
AR T RC-40, t=16cm 2.00 0.55




+ I B E *

1 T.[X-PP ¢ 13{Ka% TE it HERHE)= 030 m
PP ¢ 13 PEHIE (W) RIRE(C)
Eat(D2) 0.022 FEHIE (W) 0.55 + = 0.55 m
B (W) R (H1) AR i
HRH = 0.55 X ( 0.26 + 0.022 + )= 0.15 m
HE IR (W) B R (HL) WHRE®R) B
MR = 0.55 X ( 0.27 - - 0.16)=  0.06 i
Hr AR (W) WHLRE (h1) A
WO R = 0.55 X - 0.0004 = m
RS
AR R = 0.15 m
XA R (H1) 13, Sl HIBRy
D2 : & I — B F (nm)
X5 Fi EIME g D2:| 1 EIME 21.5
1 |PP¢13 21.5 0.55 W:| 1 S HI g 0.55
2 |[PP¢ 20 27.0 0.55
3 [PP¢ 25 34.0 0.55
4 PP ¢ 30 42.0 0.55
5 [PP¢40 48.0 0.55
6 |PP ¢ 50 60.0 0.55
7 |DGX¢ 75 93.0 0.55 o
8 [DGX ¢ 100 118.0 0.55
AR
9 [DGX ¢ 125 143.0 0.55
10 |DGX ¢ 150 169.0 0.55
11 |DGX ¢ 200 220.0 0.60 =
12 |DGX ¢ 250 271.6 0.60
13 |DGX ¢ 300 322.8 0.70 _ <
14 |DGX ¢ 350 374.0 0.70 - af
15 |DGX ¢ 400 425.6 1.05 0.1
16 |DNS ¢ 450 476.8 1.10 i B
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69

oo | ook b | )IIEENE N ST (FAEMB AR TTHEMHE |ww|x =&
PP PP PP
¢ 50 ¢ 20 ¢ 13
LI T As, t=15cmPL T 106.50 + 27.00 6.50 140 140.00
HEERREEEL T.|  As, t=10cmBL T 58.60 + 14.90 3.60 o 77 77.10
A L wE+ 59.60 + 11.10 2.60 nf 73 73.30
M RLT RC—40 24.50 + 2.40 0.60 nf 28 27.50
HHRLT W 26.60 + 6.20 1.50 nf 34 34.30
A T TEH wWE+ 59.60 + 11.10 2.60 m 73 73.30
Hehh T 59.60 + 11.10 2.60 nf 73 73.30
PR AL As 2.34  + 0.60 0.10 m 3.0 3.04
PRIy B As 2.34 + 0.60 0.10 m 3.0 3.04
#JE T F/EAs, t=3cm 58.60 + 14.90 3.60 nf 77 77.10
AT RC-40, t=10cm 58.60 + 14.90 3.60 nf 77 77.10
REE SHR MR IR SRR UM &
15 T - L5y T o 0.1 0.13
0.023 t/m 0.04 m x 1400 m = 0.13




09

PP ¢ 50 JEEL= 106.50 m SN SHLBUEE = 4 BN IX 4y 6
R E L = cm EZEEL= 3 PR L= 16
4% B | mo® o+ 3T PP ¢ 5045k THEZHE AN S 1
ElE T T As, t=10cmll T 106.50 X 1.00 m 106.5
HEERREVEEL | As, t=10cmBL T 106.50 X  0.55 nt 58.6
AL e+ 106.50 X  0.56 m 59.6
HHRL T RC-40 106.50 X 0.23 i 24.5
B RL T w 106.50 X 0.25 i 26.6
A wHE + 106.50 X 0.56 m 59.6
M T 59.60 m 59.6
PRI As 58.60 X  0.04 m 2.34
PRI # As m 2.34
T F4EAs, t=3cm 106.50 X  0.55 m 58.6
FEAR T RC-40, t=16cm 106.50 X  0.55 nf 58.6




+ T K EBE £
31X PP ¢ 50A5% T4 it HERE)= 090 m
PP ¢ 50 P HIE (W) RIRE(C)
Eat(D2) 0.060 FEHIE (W) 0.55 + = 0.55
B (W) R (H1) IR i
fRH = 0.55 X ( 0.86 + 0.060 + 0.1)= 0.56 i
Hr IR (W) B R (HL) WIRER)
MR = 0.55 X ( 0.87 - 0.3 - 0.16)=  0.23 i
Hr AR (W) WHLEE (h1) A
WO R = 055 X 0460 - 0.0028 = 0.25 m
TR
AR E = 0.56 m
B R (H1) 13, SR HIBR v
D2 : & I — B F (nm)
E) fil EIME b D2:| 6 EIME 60
1 [PP¢13 21.5 0.55 W:| 6 I HIE 0.55
2 |PP ¢ 20 27.0 0.55
3 _[PP¢ 25 34.0 0.55
4 |PP ¢ 30 42.0 0.55
5 [PP¢40 48.0 0.55
6 |PP¢50 60.0 0.55
7 |DGX¢ 75 93.0 0.55 . o
8 [DGX ¢ 100 118.0 0.55 © W |
R
9 [DGX ¢ 125 143.0 0.55
10 [DGX ¢ 150 169.0 0.55
11 |DGX ¢ 200 220.0 0.60
12 [DGX ¢ 250 271.6 0.60
13 |DGX ¢ 300 322.8 0.70 <
14 [DGX ¢ 350 374.0 0.70 <
15 |DGX ¢ 400 425.6 1.05
16 |DNS ¢ 450 476.8 1.10

61



3¢9

PP ¢ 20 SEEL= 27.00 m BWRH= 065 m BRI - SR = 4 B ANBEIX Sy 2
FepR 5t = cm Rt = 3 HARIE L= 16
4 m | ® %+ 3T PP ¢ 2043} T EFHE Wil % &’ 1
e T As, t=10cmPL T 27.00 X 1.00 m 27.0
EPERRERVEEL | As, t=10cmPl T 27.00 X  0.55 nt 14.9
AT e+ 0.41 X  27.00 m 11.1
HHRL T RC-40 0.09 X  27.00 i 2.4
B RLT 1w 0.23 X  27.00 i 6.2
A wHE + 0.41 X  27.00 m 11.1
M T 11.10 m 11.1
PRI As 14.90 X 0.04 m 0.6
Sy As i 0.6
FE T F/EAs, t=3cm 27.00 X  0.55 i 14.9
AR T RC-40, t=16cm 27.00 X  0.55 m 14.9




+ I B E *

3TIX PP ¢ 20K5% T X &at 5 HR(H)= 065 m
PP ¢ 20 PEHIE (W) RIRE(C)
Eat(D2) 0.027 FEHIE (W) 0.55 + = 0.55 m
B (W) R (H1) IR i
fRH = 0.55 X ( 0.61 + 0.027 + 0.1)= 0.41 i
HE IR (W) B R (HL) WREN) B
MR = 0.55 X ( 0.62 - 0.3 - 0.16)=  0.09 i
Hr AR (W) WHLRE (h1) A
WO R = 0.55 X 0427 - 0.0006 = 0.23 m
RS
AR R = 0.41 m
XA R (H1) 13, Sl HIBRyE
D2 : & I — B F (nm)
X453 fill EOME S 1 g D2:| 2 BHME 27
1 [PP¢13 21.5 0.55 W:| 2 S HIE 0.55
2 |[PP¢20 27.0 0.55
3 [PP¢ 25 34.0 0.55
4 PP ¢ 30 42.0 0.55
5 [PP¢40 48.0 0.55
6 [PP¢50 60.0 0.55
7 |[DGX ¢ 75 93.0 0.55 o
8 [DGX ¢ 100 118.0 0.55
AR
9 [DGX ¢ 125 143.0 0.55
10 |DGX ¢ 150 169.0 0.55
11 |DGX ¢ 200 220.0 0.60 =
12 |DGX ¢ 250 271.6 0.60
13 |DGX ¢ 300 322.8 0.70 _ <
14 |DGX ¢ 350 374.0 0.70 - af
15 |DGX ¢ 400 425.6 1.05 0.1
16 |DNS ¢ 450 476.8 1.10 i B
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¥9

PP ¢ 13 SEEL= 650 m BWRH= 065 m BRI - SR = 4 BRI 1
N cm i Ee= 3 PR = 16
4 m | ® %+ 3T PP ¢ 13AH T EFHE wer| W & 1
e T As, t=10cmPL T 6.50 X 1.00 m 6.5
EPERRERVEEL | As, t=10cmPl T 6.50 X  0.55 nt 3.6
AT WE 1 0.40 X  6.50 m 2.6
MW ERLT RC-40 0.09 X  6.50 i 0.6
B RLT b 0.23 X  6.50 i 1.5
A wHE + 0.40 X  6.50 m 2.6
M T 2.60 m 2.6
PO As 3.60 X  0.04 m 0.1
FRBRAL Sy # As m 0.1
FE T F4As, t=3cm 6.50 X  0.55 o 3.6
AT RC-40, t=16cm 6.50 X  0.55 i 3.6




+ T K EBE £
31X PP ¢ 134R5% T EitH HERHE)= 065 m
PP ¢ 13 PEHIE (W) RIRE(C)
Eat(D2) 0.022 FEHIE (W) 0.55 + = 0.55 m
B (W) R (H1) IR i
fRH = 0.55 X ( 0.61 + 0.022 + 0.1)= 040
HE IR (W) B R (HL) WREN) B
MR = 0.55 X ( 0.62 - 0.3 - 0.16)=  0.09
Hr AR (W) WHLRE (h1) A
WO R = 0.55 X  0.422 - 0.0004 = 023 m
TR
AR R = 0.40 m
B R (H1) 13, SR I BR v
D2 : & I — B F (nm)
X5 Fi EIME g D2:| 1 EIME 21.5
1 |PP¢13 21.5 0.55 W:| 1 S HI g 0.55
2 |[PP¢ 20 27.0 0.55
3 [PP¢ 25 34.0 0.55
4 |PP ¢ 30 42.0 0.55
5 [PP¢40 48.0 0.55
6 |PP ¢ 50 60.0 0.55
7 |DGX¢ 75 93.0 0.55 . W .
8 [DGX ¢ 100 118.0 0.55 |l
SR -
9 [DGX ¢ 125 143.0 0.55
10 [DGX ¢ 150 169.0 0.55
11 |DGX ¢ 200 220.0 0.60 =
12 [DGX ¢ 250 271.6 0.60
13 |DGX ¢ 300 322.8 0.70 _ <
14 [DGX ¢ 350 374.0 0.70 - 3
15 [DGX ¢ 400 425.6 1.05 0.1
16 |DNS ¢ 450 476.8 1.10
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99

% m | B % o % JINFFETIEAMN 3T (FAKEMB) IREE L THEIHE w6 % = | @ =
PP PP
¢ 20 ¢ 13
LI T As, t=15cmPL T 2.00 + 16.00 18 18.00
HEERREEEL T.|  As, t=10cmBL T 0.60 + 4.40 m 5 5.00
fH WE+ 0.20 + 2.10 nf 2 2.30
HHRL T RC—40 0.10  + 0.50 nf 0.6 0.60
HHRL T i + m
HAE T TE wWE+ 0.20 + 2.10 m 2 2.30
HeHh T 0.20 + 2.10 m 2 2.30
PR AL As 0.02 + 0.18 m 0.2 0.20
PRy B As 0.02 + 0.18 m 0.2 0.20
#E L FAs, t=3cm 0.60 + 4.40 nt 5 5.00
AT RC-40, t=16cm 0.60 + 4.40 nf 5 5.00
AL T REE SR U iR SRR UM & g 0.02 0.02
0.023 t/m x 0.04 m x 180 m = 0.02




PP ¢ 20 EEL=  1.00 m BRXH= 030 m BERRSRAEE - ST = 4 cm BAMEIX S

L9

R E L = cm EiEELt= 3 cm BKBREt=
% 0w | B %k o+ % 3TX PP ¢ 20{REX THEFHE wir | % &

ElE T T As, t=10cmll T 1.00 X 2.00 m 2.0
HEERREVEEL | As, t=10cmBL T 1.00 X  0.55 nt 0.6
AL e+ 1.00 X  0.16 m 0.2
HORL T RC-40 1.00 X 0.06 i 0.1
B RLT w i
A T wHE + 1.00 X  0.16 m 0.2
M T 0.20 m 0.2
PRI As 0.60 X  0.04 m 0.02
FRBLAL ) 2 As m 0.02
T F4EAs, t=3cm 1.00 X  0.55 m 0.6
AT RC-40, t=16cm 1.00 X  0.55 i 0.6




+ T K EBE £
3 LIX PP ¢ 201 5% T H At HERHE)= 030 m
PP ¢ 20 P HIE (W) RIRE(C)
Eat(D2) 0.027 FEHIE (W) 0.55 + = 0.55 m
B (W) R (H1) AR i
HRH = 0.55 X ( 0.26 0.027 + )= 0.16
HE IR (W) B R (HL) WHRE®R) B
MR = 0.55 X ( 0.27 - 0.16)=  0.06
Hr AR (W) WHLEE (h1) A
R = X = m
TR
AR E = 0.16 m
B R (H) 13, Sl R HI BR v
D2 : & I — B F (nm)
S fill EOME JH e D2:[ 2 BHME 27
1 [PP¢13 21.5 0.55 W:| 2 I HI g 0.55
2 |[PP¢20 27.0 0.55
3 [PP¢ 25 34.0 0.55
4 |PP ¢ 30 42.0 0.55
5 [PP¢40 48.0 0.55
6 |PP ¢ 50 60.0 0.55
7 |[DGX ¢ 75 93.0 0.55 . .
8 [DGX ¢ 100 118.0 0.55 © W |
R .
9 [DGX ¢ 125 143.0 0.55
10 [DGX ¢ 150 169.0 0.55
11 |DGX ¢ 200 220.0 0.60
12 |DGX ¢ 250 271.6 0.60 Tt
13 |DGX ¢ 300 322.8 0.70 <
14 [DGX ¢ 350 374.0 0.70 < c
15 |DGX ¢ 400 425.6 1.05 0.1
16 |DNS ¢ 450 476.8 1.10

68




69

PP ¢ 13 SEEL= 800 m BWRH= 030 m BRI - SRR = 4 AR XY 1
N cm b Ee= 3 PR = 16
4 m | ® %+ 3T PP ¢ 13RF LI EFHE wer| W & 1
e T As, t=10cmPL T 8.00 X  2.00 m 16.0
EPERRERVEEL | As, t=10cmPl T 8.00 X  0.55 nt 4.4
AT WE 1 0.26 X  8.00 m 2.1
MW ERLT RC-40 0.06 X  8.00 i 0.5
O RL T 12 m
A wE + 0.26 X  8.00 m 2.1
M T 2.10 m 2.1
PO As 4.40 X 0.04 m 0.18
FRURAL S # As m 0.18
FE T F4As, t=3cm 8.00 X  0.55 o 4.4
AT RC-40, t=16cm 8.00 X  0.55 i 4.4




+ I B E *

3 LIX-PP ¢ 13 TH AR HERHE)= 030 m
PP ¢ 13 P FIE (W) RIRE(C)
Eat(D2) 0.220 FEHIE (W) 0.55 + = 0.55 m
B (W) R (H1) AR i
HRH = 0.55 X ( 0.26 + 0.22 + )= 0.26
HE IR (W) B R (HL) WHRE®R) B
MR = 0.55 x( 027 - - 0.16)=  0.06
Hr AR (W) WHLRE (h1) A
R = X - = m
TR
AR R = 0.26 m
B R (H1) 13, SR I BR v
D2 : & I — B F (nm)
X5 Fi EIME g D2:| 1 EIME 21.5
1 |PP¢13 21.5 0.55 W:| 1 S HI g 0.55
2 |[PP¢ 20 27.0 0.55
3 [PP¢ 25 34.0 0.55
4 PP ¢ 30 42.0 0.55
5 [PP¢40 48.0 0.55
6 |PP ¢ 50 60.0 0.55
7 |DGX ¢ 75 93.0 0.55
8 [DGX ¢ 100 118.0 0.55
9 [DGX ¢ 125 143.0 0.55 K
10 [DGX ¢ 150 169.0 0.55
11 |DGX ¢ 200 220.0 0.60 -
12 [DGX ¢ 250 271.6 0.60
13 |DGX ¢ 300 322.8 0.70 _ <
14 [DGX ¢ 350 374.0 0.70 - N
15 |DGX ¢ 400 425.6 1.05 0.1
16 |DNS ¢ 450 476.8 1.10 i B
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12

oo | ook b | )IIEENE N AT (FAEMBND AR TTHEHE |ww|x =&
PP PP PP
¢ 50 ¢ 30 ¢ 25
LI T As, t=15cmPL T 168.00 + 1.60 7.00 180 176.60
EEREEL .| As, t=10cmPL T 46.20 + 0.40 1.90 nt 49 48.50
A L wE+ 47.00 + 0.30 1.40 nf 49 48.70
M RLT RC—40 19.30  + 0.10 0.30 nf 20 19.70
HHRLT W 21.00 + 0.20 0.80 nf 22 22.00
A T TEH wWE+ 47.00 + 0.30 1.40 m 49 48.70
Hehh T 47.00 + 0.30 1.40 nf 49 48.70
PR AL As 1.85 + 0.02 0.10 m 2 1.97
PRy B As 1.85 + 0.02 0.10 m 2 1.97
#JE T F/EAs, t=3cm 46.20 + 0.40 1.90 nf 49 48.50
AT RC-40, t=16cm 46.20 + 0.40 1.90 nf 49 48.50
AR T RC-40, t=10cm nt
REE ]S SRR UM &
15 T - L5y T i 0.1 0.12
0.023 t/m 0.03 m 1800 m 0.12




Gl

PP ¢ 50 ERL= 84.00 m FRH= 090 m BERR BT - S Ut = 4 BOMEIX ) 6
R E L = cm EZEEL= 3 PR L= 16
4% B | mo® o+ 4T X PP ¢ 504k T EHE AN S 1
ElE T T As, t=10cmll T 84.00 X  2.00 m 168.0
HEERREVEEL | As, t=10cmBL T 84.00 X  0.55 nt 46.2
AL e+ 84.00 X  0.56 m 47.0
HHRL T RC-40 84.00 X  0.23 i 19.3
B RL T w 84.00 X  0.25 i 21.0
A T wHE + 84.00 X  0.56 m 47.0
M T 47.00 m 47.0
PRI As 46.20 X 0.04 m 1.85
FRBLAL ) 2 As m 1.85
T FEAs, t=3cm 84.00 X  0.55 m 46.2
AT RC-40, t=16cm 84.00 X  0.55 nf 46.2




+ T K EBE £
4 T.[X PP ¢ 5047 5% T B At HERE)= 090 m
PP ¢ 50 P HIE (W) RIRE(C)
Eat(D2) 0.060 FEHIE (W) 0.55 + = 0.55
B (W) R (H1) IR i
fRH = 0.55 X ( 0.86 + 0.060 + 0.1)= 0.56 i
Hr IR (W) B R (HL) WIRER)
MR = 0.55 X ( 0.87 - 0.3 - 0.16)=  0.23 i
Hr AR (W) WHLEE (h1) A
WO R = 055 X 0460 - 0.0028 = 0.25 m
TR
AR E = 0.56 m
B R (H1) 13, SR HIBR v
D2 : & I — B F (nm)
E) fil EIME b D2:| 6 EIME 60
1 [PP¢13 21.5 0.55 W:| 6 I HIE 0.55
2 |PP ¢ 20 27.0 0.55
3 _[PP¢ 25 34.0 0.55
4 |PP ¢ 30 42.0 0.55
5 [PP¢40 48.0 0.55
6 |PP¢50 60.0 0.55
7 |[DGX ¢ 75 93.0 0.55 . o
8 [DGX ¢ 100 118.0 0.55 © W |
R
9 [DGX ¢ 125 143.0 0.55
10 [DGX ¢ 150 169.0 0.55
11 |DGX ¢ 200 220.0 0.60
12 [DGX ¢ 250 271.6 0.60
13 |DGX ¢ 300 322.8 0.70 <
14 [DGX ¢ 350 374.0 0.70 <
15 |DGX ¢ 400 425.6 1.05
16 |DNS ¢ 450 476.8 1.10

73



V.

PP ¢ 30 SEEL= 080 m BWRH= 065 m BRI - SR = 4 BRI 4
N cm R Ee= 3 PR = 16
4 m | ® %+ 4T X PP ¢ 30 LEEHE wer| W & 1
e T As, t=10cmPL T 0.80 X  2.00 m 1.6
EPERRERVEEL | As, t=10cmPl T 0.80 X  0.55 nt 0.4
AT WE 1 0.41 X  0.80 m 0.3
MW ERLT RC-40 0.09 X  0.80 i 0.1
B RLT b 0.24 X  0.80 i 0.2
A wHE + 0.41 X  0.80 m 0.3
M T 0.30 m 0.3
PO As 0.40 X  0.04 m 0.02
FRURAL S # As m 0.02
FE T F4As, t=3cm 0.80 X  0.55 o 0.4
AT RC-40, t=16cm 0.80 X  0.55 i 0.4




+ I B E *

4T.[X PP ¢ 304 ax% TR EEH

BER(I)= 0.65

PP ¢ 30 P HE (W) RIRE(C)
BHME(D2) 0.042 FEHIIE (W) 0.55 + 0.55 m
B (W) R (H1) IR i
Al &= 0.55 X ( 0.61 + 0.04 + 0.1)= 0.41
Hr IR (W) B R (HL) WIRER)
MR = 0.55 X( 062 - 0.30 - 0.16)=  0.09
Hr AR (W) WHLRE (h1) A
WO R = 0.55 X 0.44 - 0.0014 = 0.24
TR
AR R = 0.41 m
X R (H1) 13, SR BR v
D2 : & I — B F (nm)
S fill EOME b UL D2:| 4 BHME 42
1 [PP¢13 21.5 0.55 W:| 4 S HIE 0.55
2 |PP ¢ 20 27.0 0.55
3 [PP¢ 25 34.0 0.55
4 |PP¢ 30 42.0 0.55
5 [PP¢40 48.0 0.55
6 _|PP ¢ 50 60.0 0.55
7 |DGX ¢ 75 93.0 0.55
8 [DGX ¢ 100 118.0 0.55
9 [DGX ¢ 125 143.0 0.55 K
10 [DGX ¢ 150 169.0 0.55
11 |DGX ¢ 200 216.0 0.55 -
12 [DGX ¢ 250 271.6 0.60
13 |DGX ¢ 300 322.8 0.70 _ <
14 [DGX ¢ 350 374.0 0.70 - Nz
15 |DGX ¢ 400 425.6 1.05 0.1
16 |DNS ¢ 450 476.8 1.10 i B

75




9.

PP ¢ 25 SEEL= 350 m BWRH= 065 m BERR AT - SRR = 4 B ANBEIX Sy 3
FepR 5t = cm Rt = 3 HARIE L= 16
4 m | ® %+ 4TXPP¢ 13X LHEEHE Wil % &’ 1
e T As, t=10cmPL T 3.,50 X 2.00 m 7.0
EPERRERVEEL | As, t=10cmPl T 3.50 X 0.55 nt 1.9
AT e+ 0.41 X  3.50 m 1.4
HHRL T RC-40 0.09 X  3.50 i 0.3
B RLT 1w 0.24 X  3.50 i 0.8
A wHE + 0.41 X  3.50 m 1.4
M T 1.40 m 1.4
PRI As 1.90 X 0.04 m 0.1
TRy As m 0.1
FE T F/EAs, t=3cm 3.50 X 0.55 i 1.9
AR T RC-40, t=16cm 3.50 X 0.55 m 1.9




+ I B E *

4 T.[X-PP ¢ 134 5% T B AT HERHE)= 065 m
PP ¢ 25 PEHIE (W) RIRE(C)
Eat(D2) 0.034 FEHIE (W) 0.55 + = 0.55 m
B (W) R (H1) IR i
fRH = 0.55 X ( 0.61 + 0.034 + 0.1)= 0.41 i
HE IR (W) B R (HL) WREN) B
MR = 0.55 X ( 0.62 - 0.3 - 0.16)=  0.09 i
Hr AR (W) WHLRE (h1) A
WO R = 0.55 X 0434 - 00009 = 024 m
TR
AR R = 0.41 m
B R (H1) 13, SR I BR v
D2 : & I — B F (nm)
X5 fil EIME e D2:| 3 EIME 34
1 [PP¢13 21.5 0.55 W:| 3 I HIE 0.55
2 |PP¢ 20 27.0 0.55
3 [PP¢25 34.0 0.55
4 |PP¢ 30 42.0 0.55
5 [PP¢40 48.0 0.55
6 |PP ¢ 50 60.0 0.55
7 |[DGX ¢ 75 93.0 0.55 o
8 [DGX ¢ 100 118.0 0.55
SR
9 [DGX ¢ 125 143.0 0.55
10 |DGX ¢ 150 165.0 0.55
11 |DGX ¢ 200 220.0 0.60 =
12 |DGX ¢ 250 271.6 0.60
13 |DGX ¢ 300 322.8 0.70 _ <
14 |DGX ¢ 350 374.0 0.70 - af
15 |DGX ¢ 400 425.6 1.05 0.1
16 |DNS ¢ 450 476.8 1.10

7




& %ok o | JIIETIENHN AT (FAREMBN) KX T TEEFE | ol % = | wm =

8L

PP PP PP
¢ 50 ¢ 30 ¢ 25
LI T As, t=15cmPL T 12.80 + 7.00 + 1.40 m 21 21.20
HEERREEEL T.|  As, t=10cmBL T 3.50  + 1.90 + 0.40 i 6 5.80
A L wE+ 1.20 0.60 0.11 2 1.91
HHRL T RC—40 0.40 0.20 0.04 1 0.64
HHRL T b
7 AL B wWE+ 1.20 0.60 0.11 2 1.91
Hehh T 1.20 0.60 0.11 2 1.91
FRBRALE As 0.14 0.10 0.02 0.3 0.26
PRy B As 0.14 0.10 0.02 0.3 0.26
#JE T F/EAs, t=3cm 3.50 1.90 0.40 6 5.80
AT RC-40, t=16cm 3.50 1.90 0.40 6 5.80
REE SRR IR SRR
15 T TE - L5y T i 0.02 0.02

0.023 t/m X 0.04 m X 212 m = 0.02




PP ¢ 50 LEEL= 640 m BRH= 030 m BERR PSR ST = 4 cm BIMEIXD

6.

FtRJEt= cm EiEEt= 3 cm KEEt=
4% W %ok F 4T [X PP ¢ 50X L EFHE B % &

ST T As, t=10cmlL T 6.40 X  2.00 m 12.8
SEERIVEEL T As, t=10cmbA F 6.40 X  0.55 it 3.5
R L wHE + 6.40 X  0.18 m 1.2
HHRLT. RC-40 6.40 X  0.06 i 0.4
M RL T b m
A T WE + 6.40 X  0.18 m 1.2
HeHh T 1.20 m 1.2
FROHALER As 3.50 X 0.04 m 0.14
FRBRAL > B As m 0.14
FIE T FEAs, t=3cm 6.40 X  0.55 m 3.5

3.5

Bw

PRART RC-40, t=16cm 6.40 X 0.55




+ T K EBE £
4 T.[X PP ¢ 501 a% T 45X &t HERHE)= 030 m
PP ¢ 50 P HIE (W) RIRE(C)
Eat(D2) 0.060 FEHIE (W) 0.55 + = 0.55 m
B (W) R (H1) AR i
HRH = 0.55 X ( 0.26 + 0.060 + )= 0.18
HE IR (W) B R (HL) WHRE®R) B
MR = 0.55 X ( 0.27 - - 0.16)=  0.06
Hr AR (W) WHLEE (h1) A
R = 0.55 X - = m
TR
AR E = 0.18 m
B R (H) 13, Sl R HI BR v
D2 : & I — B F (nm)
X5 fil EIME R D2:| 6 EIME 60
1 [PP¢13 21.5 0.55 W:| 6 I HI g 0.55
2 |[PP¢ 20 27.0 0.55
3 _[PP¢ 25 34.0 0.55
4 |PP ¢ 30 42.0 0.55
5 [PP¢40 48.0 0.55
6 |PP¢50 60.0 0.55
7 |DGX¢ 75 93.0 0.55 . .
8 [DGX ¢ 100 118.0 0.55 © W |
R _
9 [DGX ¢ 125 143.0 0.55
10 [DGX ¢ 150 169.0 0.55
11 |DGX ¢ 200 220.0 0.60
12 |DGX ¢ 250 271.6 0.60 Tt
13 |DGX ¢ 300 322.8 0.70 <
14 [DGX ¢ 350 374.0 0.70 < c
15 |DGX ¢ 400 425.6 1.05 0.1
16 |DNS ¢ 450 476.8 1.10

80




18

PP ¢ 30 FERL= 350 m BFRXH= 030 m B
FRE = cm
4w 7 I 2 4T X PP ¢ 30IRR LEEFHE
EhRALEIWT T As, t=10cmBL F 3.50 X 2.00
SIERRROEEL .| As, t=10cmBLF 3.50 X  0.55
R T WE + 0.17 X 3.50
HHRLT. RC-40 0.06 X  3.50
M RL T b
FEA T E WE + 0.17 X  3.50
HeHh T 0.60
FROHALER As 1.90 X 0.04
TSR H As
FE L F/EAs, t=3cm 3.50 X 0.55
AT RC-40, t=16cm 3.50 X 0.55




+ T K EBE £
4 T.[X PP ¢ 30{ % T Ak &t HERHE)= 030 m
PP ¢ 30 P FIE (W) RIRE(C)
Eat(D2) 0.042 FEHIE (W) 0.55 + = 0.55 m
B (W) R (H1) AR i
HRH = 0.55 X ( 0.26 0.042 + )= 0.17
HE IR (W) B R (HL) WHRE®R) B
MR = 0.55 x(  0.27 - 0.16)=  0.06
Hr AR (W) WHLRE (h1) A
R = 0.55 X = m
TR
AR R = 0.17 m
B R (H) 13, Sl 5 I BR v
D2 : & I — B F (nm)
S fill EOME JH e D2:| 4 BHME 42
1 [PP¢13 21.5 0.55 W:| 4 I HI g 0.55
2 |PP¢ 20 27.0 0.55
3 [PP¢ 25 34.0 0.55
4 |PP¢30 42.0 0.55
5 [PP¢40 48.0 0.55
6 |PP ¢ 50 60.0 0.55
7 |DGX ¢ 75 93.0 0.55
8 [DGX ¢ 100 118.0 0.55
9 [DGX ¢ 125 143.0 0.55 K
10 [DGX ¢ 150 169.0 0.55
11 |DGX ¢ 200 220.0 0.60 -
12 |DGX ¢ 250 271.6 0.60
13 |DGX ¢ 300 322.8 0.70 _ <
14 [DGX ¢ 350 374.0 0.70 - N
15 |DGX ¢ 400 425.6 1.05 0.1
16 |DNS ¢ 450 476.8 1.10 i B

82




€8

PP ¢ 25 SEEL= 070 m BRH= 030 m BERR AT - SRR = 4 B ANBEIX Sy 3
FepR 5t = cm Rt = 3 HARIE L= 16
4 m | ® %+ 4TX PP ¢ 25X LHEFHE Wil % &’ 1
e T As, t=10cmPL T 0.70 X  2.00 m 1.4
EPERRERVEEL | As, t=10cmPl T 0.70 X  0.55 nt 0.4
AT e+ 0.16 X  0.70 m 0.1
HHRL T RC-40 0.06 X  0.70 i 0.04
O RL T 12 m
A wE + 0.16 X  0.70 m 0.1
M T 0.11 m 0.1
PRI As 0.40 X  0.04 m 0.02
Y A ¢ As i 0.02
FE T F/EAs, t=3cm 0.70 X  0.55 i 0.4
AR T RC-40, t=16cm 0.70 X  0.55 m 0.4




+ T K EBE £
4 T.[X PP ¢ 25 % T Ak &t HERHE)= 030 m
PP ¢ 25 PEHIE (W) RIRE(C)
Eat(D2) 0.034 FEHIE (W) 0.55 + = 0.55 m
B (W) R (H1) AR i
HRH = 0.55 X ( 0.26 + 0.034 + )= 0.16 m
HE IR (W) B R (HL) WHRE®R) B
MR = 0.55 X ( 0.27 - - 0.16)=  0.06 i
Hr AR (W) WHLRE (h1) A
R = 0.55 X - = m
TR
AR R = 0.16 m
B R (H) 13, Sl R HI BR v
D2 : & I — B F (nm)
X5 fil EIME R D2:| 3 EIME 34
1 [PP¢13 21.5 0.55 W:| 3 I HIE 0.55
2 PP ¢ 20 27.0 0.55
3 [PP¢25 34.0 0.55
4 |PP ¢ 30 42.0 0.55
5 [PP¢40 48.0 0.55
6 |PP ¢ 50 60.0 0.55
7 |DGX¢ 75 93.0 0.55 o
8 [DGX ¢ 100 118.0 0.55
SR
9 [DGX ¢ 125 143.0 0.55
10 [DGX ¢ 150 169.0 0.55
11 |DGX ¢ 200 220.0 0.60 =
12 [DGX ¢ 250 271.6 0.60
13 |DGX ¢ 300 322.8 0.70 _ <
14 |DGX ¢ 350 374.0 0.70 - a/
15 |DGX ¢ 400 425.6 1.05 0.1
16 |DNS ¢ 450 476.8 1.10

84




a8

woowm | R ok F | JIIRFENE N 2T (FKERM) AR L THEE (W) % & | & =
PP PP
¢ 25 ¢ 13
S L As, t=15cmPL T + m
SPEERRIBVEEL T.|  As, t=10cmPL T + nd
A T WE+ 13.30 + 1.50 m 15 14.80
D RLT RC—40 3.40  +  0.40 i 4 3.80
HDRLT w 7.40  + 0.80 i 8 8.20
A S WE+ 13.30  + 1.50 m 15 14.80
HE T 13.30 + 1.50 i 15 14.80
FRBLAL B As + m
PRy B As + m
gL F/EAs, t=3cm + m
AT C-40, t=15cm 17.10  + 1.90 nd 19 19.00
. RES SRR OIS SR TR y
0.023 t/m x 004 m X m =




PP ¢ 25 EEL= 31.00 m BRH=  0.65 m SRR ARSI - G Mt — cm BAEIXS

98

FME L= cm — (=
TR ook F 2TX PP ¢ 25fiaX L EFHE B

SHAE G T As, t=10cmBL F
EERRIVEEL T As, t=10cmbh F
R T wE + 0.43 X  31.00 13.3
HHRLT. RC-40 0.11 X  31.00 3.4
HH LT b 0.24 X  31.00 7.4
FEA T E WE + 0.43 X  31.00 13.3
HeHh T 13.30 13.3
FRBRAL PR As X
FEEA B As
FE T F4EAs, t=3cm
FEAR T C-40, t=15cm 31.00 X  0.55 17.1




+ T K EBE £
2 T.[X PP ¢ 2547 i% T B At HERHE)= 065 m
PP ¢ 25 PEHIE (W) RIRE(C)
Eat(D2) 0.034 FEHIE (W) 0.55 + = 0.55 m
B (W) R (H1) IR i
Al &= 0.55 X ( 0.65 0.034 + 0.1)=  0.43 m
HE IR (W) B R (HL) WREN) B
MR = 0.55 X (  0.65 0.30 - 0.15)=  0.11 i
Hr AR (W) WHLRE (h1) A
WO R = 0.55 X 0.43 0.0009 = 0.24 m
TR
AR R = 0.43 m
B R (H1) 13, SR I BR v
D2 : & I — B F (nm)
X5 fil EIME e D2:| 3 EIME 34
1 [PP¢13 21.5 0.55 W:| 3 I HIE 0.55
2 |PP¢ 20 27.0 0.55
3 [PP¢25 34.0 0.55
4 |PP ¢ 30 42.0 0.55
5 [PP¢40 48.0 0.55
6 |PP ¢ 50 60.0 0.55
7 |[DGX ¢ 75 93.0 0.55
8 [DGX ¢ 100 118.0 0.55
9 [DGX ¢ 125 143.0 0.55 K
10 [DGX ¢ 150 165.0 0.55
11 |DGX ¢ 200 220.0 0.60 -
12 [DGX ¢ 250 271.6 0.60
13 |DGX ¢ 300 322.8 0.70 _ <
14 [DGX ¢ 350 374.0 0.70 - N
15 |DGX ¢ 400 425.6 1.05 0.1
16 |DNS ¢ 450 476.8 1.10

87




88

PP ¢ 13 MEREL= 350 m BFRXH= 065 m B
FRE = cm
ZA 2 = 2TLX PP ¢ 13fidk LEEFHE
SHAE G T As, t=10cmBL F
BHEERROEEL | As, t=10cmPL T
R T WE + 0.42 X  3.50
HHRLT. RC-40 0.11 X  3.50
HLHERL T b 0.23 X  3.50
FEA T E WE + 0.42 X  3.50
HH T 1.50
FRILALEE As
TR H As
=N F4EAs, t=3cm
AT C-40, t=15cm 3.50 X 0.55




+ I B E *

2 T.[X-PP ¢ 134 g% T H AT HERHE)= 065 m
PP ¢ 13 PEHIE (W) RIRE(C)
Eat(D2) 0.022 FEHIE (W) 0.55 + = 0.55 m
B (W) R (H1) AR i
fRH = 0.55 X ( 0.65 + 0.022 + 0.1)=  0.42 i
HE IR (W) B R (HL) WREN) B
MR = 0.55 X ( 0.65 - 0.3 - 0.15)=  0.11 i
Hr AR (W) WHLRE (h1) A
WO R = 0.55 X 0422 - 00004 = 0.23 m
RS
AR R = 0.42 m
XA R (H1) 13, Sl HIBRyE
D2 : & I — B F (nm)
X5 Fi EIME e D2:| 1 EIME 21.5
1 |PP¢13 21.5 0.55 W:| 1 S HIE 0.55
2 |[PP¢ 20 27.0 0.55
3 [PP¢ 25 34.0 0.55
4 PP ¢ 30 42.0 0.55
5 [PP¢40 48.0 0.55
6 |[PP¢ 50 60.0 0.55
7 |DGX ¢ 75 93.0 0.55 o
8 [DGX ¢ 100 118.0 0.55
AR
9 [DGX ¢ 125 143.0 0.55
10 |DGX ¢ 150 169.0 0.55
11 |DGX ¢ 200 220.0 0.60 =
12 |DGX ¢ 250 271.6 0.60
13 |DGX ¢ 300 322.8 0.70 _ <
14 |DGX ¢ 350 374.0 0.70 - a/
15 |DGX ¢ 400 425.6 1.05 0.1
16 |DNS ¢ 450 476.8 1.10 i B

89




06

v | ook b | JIIEENEO N 2T (PAERM) (A ETHEFE v % & |m =
PP
¢ 13
S L As, t=15cmPL T m
SHEERREEL T As, t=10cmPL T nd
A T WE 1 0.60 m 0.6 0.60
HUHRLT RC—40 0.30 i 0.3 0.30
My RL L b m
A WE+ 0.60 m 0.6 0.60
HeHh T 0.60 m 0.6 0.60
FRERALEE As nf
PRy B As m
g T 4 As, t=3cm e
AT C-40, t=15cm 1.90 nt 2 1.90
. RES SRR OIS SR TR y
0.023 t/m x 004 m m




16

PP ¢ 13 FERL= 350 m BRH= 030 m BERk
FRE = cm
TR ook F 2TX PP ¢ 133 LEEFHE
SHAE G T As, t=10cmBL F
EERRIVEEL T As, t=10cmbh F
R T wE + 0.18 X  3.50
HHRLT. RC-40 0.08 X  3.50
M RL T fib
FEA T E WE + 0.18 X  3.50
HH T 0.60
FREBRALPR As X
FEEA B As
FE T F4EAs, t=3cm
FEAR T C-40, t=15cm 3.50 X 0.55




+ I B E *

2 1.X PP ¢ 13 % T Ak &t X (H) = 0.30
PP ¢ 13 P HIE (W) RIRE(C)
Eat(D2) 0.022 FEHIE (W) = 0.55 m
B (W) R (H1) o i
fRH = 0.55 X( 030 + 0.022 0.18 m
HE IR (W) B R (HL) WHRE®R) B
MR = 0.55 x( 030 - - 0.15)= 0.08 i
Hr AR (W) WHLRE (h1) A
WO R = 0.55 X - 0.0004
TR
AR R = 0.18 m
B R (H) 13, Sl R HI BR v
D2 : & I — B F (nm)
X5 Fi EIME e D2: EIME 21.5
1 |PP¢13 21.5 0.55 W: S HI g 0.55
2 |[PP¢ 20 27.0 0.55
3 [PP¢ 25 34.0 0.55
4 |PP ¢ 30 42.0 0.55
5 [PP¢40 48.0 0.55
6 |PP ¢ 50 60.0 0.55
7 |DGX¢ 75 93.0 0.55
8 [DGX ¢ 100 118.0 0.55
9 [DGX ¢ 125 143.0 0.55 K
10 [DGX ¢ 150 165.0 0.55
11 |DGX ¢ 200 220.0 0.60 -
12 [DGX ¢ 250 271.6 0.60
13 |DGX ¢ 300 322.8 0.70 _ <
14 [DGX ¢ 350 374.0 0.70 - N
15 |DGX ¢ 400 425.6 1.05 0.1
16 |DNS ¢ 450 476.8 1.10

92




€6

% m | B % o % JINGFETIED N 3 TR (FAKERBY) Ag% L THEEHE 7 5
PP PP
¢ 50 ¢ 13
LI T As, t=15cmPL T 63.00 + 27.00 90 90.00
HEERREEEL T.|  As, t=10cmBL T 34.70  + 14.90 50 49.60
fH wWE+ 35.30  + 11.10 46 46.40
M RLT RC—40 14.50 + 2.40 17 16.90
HHRLT W 15.80 + 6.20 22 22.00
A T TEH wWE+ 35.30  + 11.10 46 46.40
Hehh T 35.30 + 11.10 46 46.40
PR AL As .39  + 0.60 m 2.0 1.99
PRy B As .39  +  0.60 m 2.0 1.99
#JE T F/EAs, t=3cm 34.70  +  14.90 nf 50 49.60
AT RC-40, t=10cm 34.70  +  14.90 nf 50 49.60
REE S RO iR SRR UM &
15 T - L5y T o 0.1 0.08
0.023 t/m x 0.04 m x 900 m = 0.08




v6

PP ¢ 50 JEEL= 63.00 m BRH= 0.90 m SR il SR X A4S
FARE L = cm Ht=

4 7 | 3TX PP ¢ 504K LI EFHE B
ElE T T As, t=10cmll T 63.00 X 1.00 m 63.0
HEERREVEEL | As, t=10cmBL T 63.00 X  0.55 nt 34.7
AL e+ 63.00 X  0.56 m 35.3
HHRL T RC-40 63.00 X  0.23 i 14.5
B RL T w 63.00 X  0.25 i 15.8
A T wHE + 63.00 X  0.56 m 35.3
M T 35.30 m 35.3
PRI As 34.70 X 0.04 m 1.39
FRBLAL ) 2 As m 1.39
T F4EAs, t=3cm 63.00 X  0.55 m 34.7
FEAR T RC-40, t=16cm 63.00 X  0.55 nf 34.7




+ T K EBE £
31X PP ¢ 50A5% T4 it HERE)= 090 m
PP ¢ 50 P HIE (W) RIRE(C)
Eat(D2) 0.060 FEHIE (W) 0.55 + = 0.55 m
HE I (W) HXR(HL) EHME Wy
fRH = 0.55 X ( 0.86 + 0.060 + 0.1)=  0.56
HE IR (W) B R (HL) WHRE®R) B
MR = 0.55 X ( 087 - 0.3 - 0.16)= 0.23
Hr AR (W) WHLEE (h1) A
WO R = 0.55 X  0.460 - 0.0028 = 0.25 m
TR
AR E = 0.56 m
B R (H) 13, Sl R HI BR v
D2 : & I — B F (nm)
X5 fil EIME R D2:| 6 EIME 60
1 [PP¢13 21.5 0.55 W:| 6 I HI g 0.55
2 |[PP¢ 20 27.0 0.55
3 _[PP¢ 25 34.0 0.55
4 |PP¢ 30 42.0 0.55
5 [PP¢40 48.0 0.55
6 |PP¢50 60.0 0.55
7 |DGX¢ 75 93.0 0.55 . .
8 [DGX ¢ 100 118.0 0.55 © W |
R .
9 [DGX ¢ 125 143.0 0.55
10 [DGX ¢ 150 169.0 0.55
11 |DGX ¢ 200 220.0 0.60
12 |DGX ¢ 250 271.6 0.60 Tt
13 |DGX ¢ 300 322.8 0.70 <
14 |DGX ¢ 350 374.0 0.70 < c
15 |DGX ¢ 400 425.6 1.05 0.1
16 |DNS ¢ 450 476.8 1.10
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PP ¢ 20 SEEL= 27.00 m BWRH= 065 m BRI - SRR = 4 B ANBEIX Sy 2
FepR 5t = cm Rt = 3 HARIE L= 16
4 m | ® %+ 3T PP ¢ 13AH T EFHE Wil % &’ 1
e T As, t=10cmPL T 27.00 X 1.00 m 27.0
EPERRERVEEL | As, t=10cmPl T 27.00 X  0.55 nt 14.9
AT e+ 0.41 X  27.00 m 11.1
HHRL T RC-40 0.09 X  27.00 i 2.4
B RLT 1w 0.23 X  27.00 i 6.2
A wHE + 0.41 X  27.00 m 11.1
M T 11.10 m 11.1
PRI As 14.90 X 0.04 m 0.6
Sy As i 0.6
FE T F/EAs, t=3cm 27.00 X  0.55 i 14.9
AR T RC-40, t=16cm 27.00 X  0.55 m 14.9




+ I B E *

31X PP ¢ 134R5% T EitH HERHE)= 065 m
PP ¢ 20 PP ¢ 20 PR (W) RIRE(C)
Eat(D2) 0.027 P HIE (W) 0.55 + = 0.55 m
HE I (W) HXR(HL) EHME Wy
fRH = 0.55 X ( 0.61 + 0.027 + 0.1)= 0.41 i
HE IR (W) B R (HL) WHRE®R) B
MR = 0.55 X ( 062 - 0.3 - 0.16)=  0.09 i
Hr AR (W) WHLRE (h1) A
WO R = 0.55 X 0427 - 0.0006 = 0.23 m
RS
AR R = 0.41 m
XA R (H1) 13, Sl HIBRyE
D2 : & I — B F (nm)
X453 i EOME S 1 g D2:| 2 BHME 27
1 |PP¢13 21.5 0.55 W:| 2 S HI g 0.55
2 |[PP¢ 20 27.0 0.55
3 |PP¢ 25 34.0 0.55
4 PP ¢ 30 42.0 0.55
5 |PP¢40 48.0 0.55
6 |[PP¢50 60.0 0.55
7 |DGX ¢ 75 93.0 0.55 o
8 [DGX ¢ 100 118.0 0.55
AR
9 [DGX¢ 125 143.0 0.55
10 |DGX ¢ 150 169.0 0.55
11 |DGX ¢ 200 220.0 0.60 -
12 |DGX ¢ 250 271.6 0.60
13 |DGX ¢ 300 322.8 0.70 _ <
14 |DGX ¢ 350 374.0 0.70 - af
15 |DGX ¢ 400 425.6 1.05 0.1
16 |DNS ¢ 450 476.8 1.10 i B
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woom | oo o | )IIRENE N ST (FAGEMBY) (Rex ETEEFRE  |ww| n & | & =
PP
¢ 13
A E T As, t=15cmPLF 6.00 m 6 6.00
EHEERVEEL T As, t=10cmLL T 1.70 m 2 1.70
A T WE 1 0.50 m 0.5 0.50
HDRLT RC—40 0.20 i 0.2 0.20
H»RL L b m
A WE+ 0.50 m 0.5 0.50
HeHh T 0.50 m 0.5 0.50
FRBLAL B As 0.07 m 0.1 0.07
PRIy Ey As 0.07 m 0.1 0.07
#JE T FEAs, t=3cm 1.70 m 2 1.70
AT RC-40, t=16cm 1.70 nd 2 1.70
. RES SRR OIS IR UIBT I . 001 001
0.023 t/m x 004 m x 60 m = 0.01




PP ¢ 13 EEL=  3.00 m BRXH= 030 m BERRSRAEE - ST = 4 cm BAMEIX S

66

R E L = cm EiEELt= 3 cm BKBREt=
% 0w | B %k o+ % 3TX-PP¢ IMRZXTHEFHE wir | % &

ElE T T As, t=10cmll T 3.00 X 2.00 m 6.0
HEERREVEEL | As, t=10cmBL T 3.00 X  0.55 nt 1.7
AL e+ 3.00 X  0.15 m 0.5
HORL T RC-40 3.00 X 0.06 i 0.2
B RLT w i
A T wHE + 3.00 X  0.15 m 0.5
M T 0.50 m 0.5
PRI As 1.70 X 0.04 m 0.07
FRBLAL ) 2 As m 0.07
T F4EAs, t=3cm 3.00 X  0.55 m 1.7
AT RC-40, t=16cm 3.00 X  0.55 i 1.7




+ T K EBE £
3 LIX-PP ¢ 13 TH AR HERHE)= 030 m
PP ¢ 13 P HIE (W) RIRE(C)
Eat(D2) 0.022 FEHIE (W) 0.55 + = 0.55 m
B (W) R (H1) AR i
HRH = 0.55 X ( 0.26 0.022 + )= 0.15
HE IR (W) B R (HL) WHRE®R) B
MR = 0.55 X ( 0.27 - 0.16)=  0.06
Hr AR (W) WHLEE (h1) A
R = X = m
TR
AR E = 0.15 m
B R (H) 13, Sl R HI BR v
D2 : & I — B F (nm)
X5 Fi EIME e D2:| 1 EIME 21.5
1 |PP¢13 21.5 0.55 W:| 1 S HI g 0.55
2 |[PP¢ 20 27.0 0.55
3 [PP¢ 25 34.0 0.55
4 |PP ¢ 30 42.0 0.55
5 [PP¢40 48.0 0.55
6 |PP ¢ 50 60.0 0.55
7 |DGX ¢ 75 93.0 0.55 . .
8 [DGX ¢ 100 118.0 0.55 © W |
R .
9 [DGX ¢ 125 143.0 0.55
10 [DGX ¢ 150 169.0 0.55
11 |DGX ¢ 200 220.0 0.60
12 |DGX ¢ 250 271.6 0.60 Tt
13 |DGX ¢ 300 322.8 0.70 <
14 [DGX ¢ 350 374.0 0.70 < c
15 |DGX ¢ 400 425.6 1.05 0.1
16 |DNS ¢ 450 476.8 1.10
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